
 

www.viza-garant.com.ua 
viza@vihod.net 

+38 063 994 02 04 
(Telegram / Whatsapp / Viber) 

 /viza.garant 

 /viza_garant 

 

 
 

Мазуала: дика душа Мадагаскару — 2026 

10 днів / 9 ночей 

Мазуала — це Мадагаскар у його найдикішому, найзеленішому й наймагічнішому прояві. Тут океан 

зустрічається із тропічними лісами, у кронах дерев перегукуються лемури, повітря пахне ваніллю та 

вологими джунглями, а кожен день дарує відчуття справжньої експедиції на край світу. 

Цей тур створений для тих, хто хоче побачити не туристичну картинку, а живу душу острова: первісні 

ліси Мазуали, дикі пляжі, рідкісних птахів, орхідеї, мадагаскарські селища, острів-заповідник Нусі-

Мангабе та, за сприятливого сезону, китів біля узбережжя. 

Це подорож, після якої Мадагаскар стане історією, яку захочеться розповідати знову і знову. 

 

1 день: Прибуття в Антананаріву (Antananarivo) 

Ваша мадагаскарська пригода починається в міжнародному аеропорту Івату. Після прибуття вас 

зустрінуть і організують трансфер до готелю, де можна відпочити після перельоту та поступово 

налаштуватися на ритм великої подорожі. 

Антананаріву — колоритна столиця Мадагаскару, де пагорби, старі квартали, місцеві ринки та 

атмосфера Африки з островним характером створюють перше яскраве враження від країни. 

Ніч у готелі. 

 

2 день: Антананаріву — Маруанцетра (Antananarivo — Maroantsetra) 

Після сніданку — трансфер до аеропорту та переліт до Маруанцетри.  

Важливо: рейси на цьому напрямку виконуються орієнтовно один раз на тиждень, тому дати туру підбираються 

відповідно до авіарозкладу. 

Маруанцетра — це вже зовсім інший Мадагаскар: спокійніший, зеленіший, ближчий до дикої природи. 

Після прибуття — зустріч в аеропорту та трансфер до готелю. 

Далі у вас буде вільний час, щоб відчути атмосферу провінційного міста: прогулятися місцевим 

ринком, побачити повсякденне життя мешканців, придивитися до тропічних фруктів, спецій і 

колоритних вуличок. Або просто відпочити перед головною частиною маршруту — зануренням у 

природу Мазуали. 

Ніч у готелі. 

 

3 день: Маруанцетра — Мазуала (Maroantsetra — Masoala) 

Після сніданку — трансфер до порту. Саме звідси починається один із найатмосферніших етапів 

подорожі: приблизно 2,5 години на моторному катері до півострова Мазуала. 
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Це не просто переїзд — це справжній перехід у світ дикої природи. Вода, тропічні береги, зелень, що 

занурюється у воду, і передчуття місця, де Мадагаскар відкривається у своїй найчистішій красі. 

Після прибуття — некваплива прогулянка первісним лісом тривалістю близько трьох годин. Тут усе 

ніби живе власним ритмом: у заростях можна побачити рептилій, птахів, лемурів, орхідеї та інші 

дивовижні рослини, які роблять Мадагаскар одним із найунікальніших островів планети. 

Після прогулянки — час для відпочинку та купання. Це той момент, коли можна просто видихнути, 

відчути тепле повітря, шум води й зрозуміти: ви справді далеко від звичайного світу. 

Проживання в бунгало. Повний пансіон. 

 

4–7 дні: Мазуала (Masoala) 

Наступні кілька днів присвячені дослідженню Національного парку Мазуала — одного з 

найвражаючих природних скарбів Мадагаскару. Це місце для тих, хто хоче не просто “подивитися 

країну”, а відчути її серцем. 

Щоранку після сніданку на вас чекатимуть нові маршрути, нові звуки джунглів і нові зустрічі з 

природою. У парку можна побачити лемурів варі, шоломоносну вангу та інших рідкісних мешканців, 

яких складно зустріти деінде у світі. 

Мазуала вражає контрастами: густі тропічні ліси, вологі стежки, дикі пляжі, морський заповідник, 

ароматні плантації та села, де життя досі тісно пов’язане з природою. За бажанням можна відвідати 

типове мадагаскарське селище та побачити плантації ванілі, гвоздики й кави — саме тих ароматів, які 

асоціюються з екзотикою острова. 

Після насичених прогулянок можна провести час на пляжі, насолодитися океаном або, за можливості, 

поплавати з маскою і трубкою в підводному заповіднику. Це чудова нагода побачити Мадагаскар не 

лише на суші, а й під водою — яскравий, живий, несподіваний. 

Ці дні — серце всієї подорожі. Саме тут Мадагаскар стає особистою історією. 

Проживання у простій лоджії. Повний пансіон. 

 

8 день: Мазуала — Нусі-Мангабе — Маруанцетра (Masoala — Nosy Mangabe — 

Maroantsetra) 

Після днів у Мазуалі подорож продовжується до острова Нусі-Мангабе. Трансфер на човні 2 години. 

Нусі-Мангабе — невеликий острів у бухті Антонжил, який має статус природного заповідника. Це ще 

одна перлина маршруту: зелена, камерна, дуже атмосферна. Тут на вас чекає прогулянка ботанічним 

садом у супроводі гіда, знайомство з місцевою природою та ще одна можливість побачити Мадагаскар 

у його автентичній красі. 

Після екскурсії — повернення на човні до Маруанцетри, дорога займає приблизно 20 хвилин. Решта 

дня — вільний час. Можна відпочити, прогулятися містом або просто насолодитися спокійним 

завершенням насиченого природного блоку маршруту. 

Проживання в готелі Masoala Resort. 
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9 день: Маруанцетра — Антананаріву (Maroantsetra — Antananarivo) 

Після сніданку — трансфер до аеропорту для перельоту в Антананаріву. Як і на початку маршруту, 

рейси виконуються орієнтовно один раз на тиждень, тому програма узгоджується з актуальним 

розкладом. 

Після прибуття в столицю — зустріч в аеропорту та трансфер до готелю. Це день повернення з дикої 

природи до міського ритму, але вже з зовсім іншим відчуттям країни. Позаду — тропічні ліси, човни, 

лемури, океан, дикі пляжі та моменти, які складно повторити у стандартній подорожі. 

Ніч у готелі. 

 

10 день: Від’їзд 

Після сніданку на вас чекає завершальний акорд подорожі — екскурсія до священних пагорбів 

Амбухіманга. 

Амбухіманга — важливе історичне та духовне місце Мадагаскару. Тут розташований Королівський 

палац, збудований на вершині пагорба. Це можливість побачити інший бік країни. 

Також передбачене відвідування ремісничого ринку, де можна придивитися до виробів місцевих 

майстрів і взяти з собою частинку Мадагаскару на згадку. 

Після екскурсії — трансфер до аеропорту та виліт. 

 

Чому варто обрати цей тур 

Цей маршрут — для тих, хто шукає справжню пригоду. Мазуала відкриває Мадагаскар таким, яким 

його рідко бачать стандартні туристи: диким, зеленим, ароматним, живим і неймовірно емоційним. 

Ми допоможемо підібрати дати, узгодити маршрут, врахувати сезонність перельотів і організувати 

вашу подорож на Мадагаскар так, щоб вона стала справжнім відкриттям. 
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Вартість туру 

При групі від 2 осіб та розміщенні у двомісному номері  

• в готелях стандартної категорії 2180 євро / особа 

• в готелях підвищеної категорії 2430 євро / особа 

 

Готелі, що плануються за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути 

замінені на аналогічні з або без зміни ціни): 

Місто / Стандартний готель / Готель підвищеної категорії 

Антананаріву / Belvedere** / Palissandre Deluxe room**** 

Маруанцентра / Manga Beach** / Masoala Resort**(*) 

Мазуала / Ecolodge chez Arol*(*) / без альтернативи 

Маруантцентра / Manga Beach**/ Masoala Resort**(*) 

Антананаріву / Belvedere** / Palissandre Deluxe room**** 

 

Додатково можна замовити супровід російськомовного гіда — 1820 євро за групу. Якщо ця послуга 

не потрібна, протягом екскурсійного маршруту вас супроводжуватиме англомовний водій-гід. 

Додатково оплачується внутрішній переліт за маршрутом Антананаріву — Маруантсера - 

Антананаріву. Орієнтовна вартість — 400 євро з особи за економ-тарифом із можливістю 

повернення, при цьому штраф за повернення становить 25 євро за кожен сегмент. 

Також ви можете придбати квитки на внутрішній рейс самостійно — за нижчим тарифом, але без 

можливості повернення. 

 

У вартість туру включено: 

• Усі трансфери за маршрутом: аеропорт — готель — аеропорт 

• Проживання у готелях за маршрутом на базі сніданків, у Мазуалі — повний пансіон 

• Вхідні квитки до парків і заповідників згідно з програмою туру: Нусі-Мангабе, Мазуала 

• Послуги локальних англомовних гідів у парках і заповідниках 

• Комфортабельний автотранспорт із пальним та водієм 

• Трансфер моторним човном за маршрутом Маруанцетра — Мазуала — Маруанцетра 

• Екскурсія до священних пагорбів Амбухіманга 

• Усі туристичні податки та збори 

 

У вартість НЕ включено: 

• Міжнародні авіаперельоти 

• Внутрішній авіапереліт Антананаріву — Маруанцетра — Антананаріву 

• Віза на перебування до 15 днів: орієнтовно 30 EUR з особи 

• Додаткове харчування та напої 

• Особисті витрати 

• Страхування 

 

 


